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1. Základní údaje o škole 
 
 
Název školy:               Základní škola a mateřská škola Jiřice, okres Pelhřimov 
Adresa školy:  Jiřice 44, 396 01 Humpolec 
IČO:   70659044 
IZO školy:  107721333 
Identifikátor školy: 600061272 
Datum zařazení  
školy do sítě:  01.01.2003 
Právní forma:  škola s právní subjektivitou, 
   příspěvková organizace 
Zřizovatel:  Obec Jiřice 
Web. str. školy: www.obec-jirice.cz/skola 
Emailová adresa: ilona.prokopova@seznam.cz 

 
 
Obec Jiřice je vzdálená 4 km od Humpolce směrem na obec Senožaty. 
Základní škola je školou málotřídní, má čtyři třídy s pěti postupnými ročníky, 1.-5. ročník.   
 
Výhodou jiřické školy je malý kolektiv dětí, ale i malý počet kvalifikovaných pedagogů, 
individuální přístup a dostatek času na každého žáka. 
 
Součásti školy: základní škola, mateřská škola, školní družina, školní jídelna. 
IZO mateřské školy: 107533049 
IZO školní družiny:  114500304 
IZO školní jídelny:   102403856 
 

Mateřská škola - sídlí v přístavbě školy zkolaudované v roce 2002. Vyučují zde tři 
kvalifikované paní učitelky. Jsou zde dvě třídy, dvě šatny, sociální zařízení se sprchou a 
výdejny jídel pro obě třídy.   
 (Výroční zpráva mateřské školy je součástí výroční zprávy základní školy). 
 

Školní družina - provoz školní družiny začal dne  01.09.2008, bylo zřízeno jedno oddělení.  
Zařazeno bylo celkem 38 dětí. 
Provoz školní družiny byl realizován denně v době od 6.30 hod. do 7.30 hod. a od 11.30 hod. 
do 15. 00 hod. denně, celkem 22,5 hod týdně. 
Vychovatelka ŠD pracovala na úvazek 0,804. 
Práce ve školní družině probíhala dle celoročního plánu, který byl rozpracován do plánů 
měsíčních, které byly kontrolovány a schvalovány ředitelkou školy. 
Ředitelkou  školy byl vydán Režim ŠD, Dodatek k řádu ŠD, ve kterém se stanoví výše 
úplatku a vychovatelka jej zveřejnila v prostorách chodby. 
Činnost ŠD byla zaznamenána v Přehledu výchovné práce a docházka dětí do družiny v sešitě 
docházky. 
 
Školní jídelna – dvě paní kuchařky a vedoucí školní jídelny vaří pro 13 zaměstnanců školy, 
48 žáků ZŠ, 53 dětí MŠ a 79 cizích strávníků, které tvoří důchodci, zaměstnanci obce a 
zaměstnanci jiřických firem. Školní jídelna je moderně a nově vybavená v přístavbě školy. 
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Školská rada 
 
Od 1.9.2005 zahájila činnost Rada školy je tří členná a sestává se z těchto členů: 
- zástupce pedagogických pracovníků Jarmila Pospíšilová 
- zástupce nezletilých žáků   Miroslava Bokůvková 
- zástupce zřizovatele    Jana Trnková 
V tomto roce proběhla první schůzka svolána ředitelkou školy 28.srpna 2008. Rada školy 
schválila Výroční zprávu školy, klasifikační řád, vnitřní řád školy a další dokumenty týkající 
se chodu školy. 
Další schůzka byla 28. 04. 2009, kde byla schválena Výroční zpráva o hospodaření za rok 
2007.  

 
 
Materiáln ě – technické podmínky provozu 
 
 Ve staré budově základní školy jsou dvě třídy v přízemí budovy a dvě třídy jsou 
v prvním patře. V každé třídě je magnetofon s CD přehrávačem, v jedné třídě je DVD 
přehrávač. Ve dvou třídách a ve školní družině jsou videa a tři televizory. K vedení hudební 
výchovy a pěveckému kroužku škola vlastní dvoje elektronické varhany. 
Již tři třídy jsou vybaveny novými polohovatelnými lavicemi. 

 Na škole probíhá kroužek keramiky ke kterému jsou užívány dvě místnosti – jedna 
místnost s ponkem pro vysychání hlíny a zkompletování prací a jedna místnost s keramickým 
kruhem a stoly pro výtvarné práce dětí. Naší snahou je do budoucna zpřístupnit tyto prostory 
veřejnosti. Veškeré výrobky si škola vypaluje ve vlastní keramické peci. 

 Škola má počítačovou učebnu s 8 počítači. Všechny jsou připojeny k internetu. V 
počítačové učebně probíhají hodiny prvouky, přírodovědy, vlastivědy ale i hodiny 
matematiky a českého jazyka, pro které škola zakupuje vhodný výukový software. Počítačová 
učebna je pro žáky otevřena i v odpoledních hodinách, kdy mohou žáci využívat internet pro 
přípravy na vyučování apod. 
Z dotací SIPVZ, které škola získala byl pořízen dataprojektor, projekční plátno, digitální 
fotoaparát, skener, DVD a školení pedagogických pracovníků. Tímto  škola dosáhla 
požadovaného ICT standardu. Z 8 pedagogických pracovnic školy  je proškoleno na  
informační gramotnost typu „Z“ 8 a dvě pedagogické pracovnice dosáhly úrovně „P“. 
Správcem sítě je proškolený programátor, který na škole pracuje externě. 
Kromě počítačové učebny je po jednom počítači v každé třídě pro práci o hodinách nebo o 
přestávkách, všechny jsou připojeny na internet. Celkový počet počítačů připojených na 
internet na škole je 14. 

 Jednou ze součástí školy je školní družina, která je vybavena dvěmi počítači staršího 
typu T603  a celou řadou hraček, prostorových puzzlí, stavebnic a různých technik pro výrobu 
z windocolor barev nebo savování triček apod. Děti zde mají prostor i pro klidné psaní 
domácích úkolů i místo pro odpočinek na válendách. 

Ve školní družině letos probíhal i kroužek vaření, pro který byl přetvořen koutek se sporákem, 
nádobím a jinými potřebnými pomůckami. 

  V podkroví školy je společenská místnost ZŠ, kterou ale využívá jak MŠ, tak ZŠ jako 
dočasnou tělocvičnu za nepříznivého počasí. Tato místnost je užívána i pro různá kulturní 
vystoupení a je pronajímána i na veřejné večerní cvičení aerobiku, rehabilitační cvičení, 
tréninky fotbalistů Jiřic a kurzům reiki. Jinak škola používá i hřiště v těsné blízkosti budovy 
nebo hřiště s umělým povrchem za školou. 
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 V podkroví je byt 3+1. Od září roku 2005 tento byt používá paní učitelka z mateřské 
školy, která ale ze školy odchází a bude jej od srpna 2009 využívat paní učitelka mateřské 
školy Šárka Burdová. 

  Ve staré budově jsou k dispozici 6 učeben, šatna, oddělené WC pro chlapce a dívky, 
kabinet, kancelář, 2 sklady, kotelna. Škola má k dispozici velkou řadu moderních pomůcek.  

 Za pěkného počasí škola letos měla možnost využívat nových prostor ekologické 
učebny k výuce nebo využívání volného času. 

 

  
 
O prázdninách proběhly  následující opravy: 
– byly vymalovány dvě třídy základní školy, školní družina, chodby ZŠ, šatna 
– vyčištěny koberce v MŠ 
– Byla dokončena výstavba ekologické učebny (dokončena střecha) 
– Dopadová plocha pod skluzavkami v MŠ 
– Byl opraven a vybílen vchod do ZŠ 
– Byly opraveny chlapecké toalety 
 
 

Práce SRPDŠ 
 
Při škole pracovalo i nadále registrované rodičovské sdružení. Prostředky SRPDŠ z příspěvků 
rodičů byly použity na nákup pomůcek a potřeb. Schůzka proběhla 25.11.2008, byla zde 
zvolen i rodičovský výbor ve složení: 
 
 za 1. ročník – paní Kamešová 
 za 2. ročník - paní Dvořáková 
 za 3. ročník - paní Havlová 
 za 4. ročník – paní Maděrová 
za 5. ročník - paní Jančíková ( za dojíždějící žáky) 
 
 
Pokladní SRPDŠ je paní Čeledová.  
 
Druhá schůzka se zástupci rodičovského výboru proběhla 27.4.2009 z důvodu projednání 
zřízení na základní škole školního fondu. Tento fond bude sestávat z finančních prostředků 
získaných od sponzorů školy, financí vybraných na školní pomůcky od dětí a z prostředků ze 
zrušené vkladní knížky SRPDŠ. Od 1.9.2009 již nebude mít naše sdružení pokladní a bude o 
školním fondu rozhodovat vedení školy a rodičovský výbor. 
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2. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací 
programy 
 
Vzdělávací program školy 
 
V 1. roč. a ve 2. roč. základní školy bylo vyučováno podle školního vzdělávacího programu: 
„Jiřička-škola pro všechny“. 
V ostatních ročnících bylo vyučováno podle učebního plánu Základní škola, č. j. 16847/96-2 

 
 

 

 
Schválilo MŠMT ČR dne 30.4.1996 pod č.j. 16 847/96-2 s platností od 1.9.1996. 
Úpravy a doplňky schválilo MŠMT ČR dne 25.8.1998 pod č.j. 25 018/98-22 s platností od 
1.9.1998. 
 
 

Předmět Ročník     
 1. 2. 3. 4. 5. 

český jazyk 7+1 8+2 8 7 7 
anglický jazyk   3 4 4 

matematika 4+1 4+1 5 5 5 
prvouka 2 2 3   

přírodověda    2 2 
vlastivěda    1 2 

chemie      
fyzika      

přírodopis      
zeměpis      
dějepis      

občanská 
výchova 

     

rodinná 
výchova 

     

hudební 
výchova 

1 1 1 1 1 

výtvarná 
výchova 

1 1 1 2 2 

praktické 
činnosti 

1 1 1 1 1 

informatika      
technické 
činnosti 

     

domácnost      
tělesná výchova 2 2 2 2 2 

      
celkem 20 22 24 25 26 
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Žáci, třídy a ročníky 
 
Celkový počet žáků 54, z toho 18 dívek. 
 
V letošním školním roce byl spojený 3. a  4. ročník.  
Plavecký výcvik žáků 3. a 4. ročníku od 4. září 2008 do 13. listopadu 2008. 
 
 
Žáci podle ročníků: 
1. postupný ročník 11 žáků, z toho 2 dívky (1 žák se v průběhu ŠR   

odstěhoval)  
2. postupný ročník   14 žáků, z toho 6 dívek ( 1 žák se v průběhu ŠR 

odstěhoval) 
3. postupný ročník      10 žáků, z toho 4 dívky   
4. postupný ročník     8 žáků, z toho 1 dívka 
5. postupný ročník                           11žáci, z toho 5 dívek 
         

 
Žáci podle tříd : 
 
I. třída 1. ročník, 11 žáků – TU Mgr. Ilona Prokopová, výchovy   vyučuje 

vychovatelka Marta Maršíková a Mgr. Petra Ježová 
II. třída 2. ročník, 14 žáků – TU Jarmila Pospíšilová 
III. t řída 3. a 4. ročník, 18 žáků – TU Mgr. Petra Ježová, anglický jazyk vyučuje Mgr. 

Zdeňka Jermlová 
IV. třída          5. ročník, 11 žáků – TU Mgr. Zdeňka Jermlová 
 
 

 
Spádový obvod školy 
 
tvořily obce Jiřice s místní částí Spedice a obce Hojanovice, Koberovice, Lhotka, Lhotice a 
Vojslavice. Žáci ze Speřic a z přiškolených obcí dojížděli do školy linkovým autobusem 
s příjezdem do Jiřic v 6.55 hod. nebo si rodiče těchto dětí zajišťovali dopravu do školy jiným 
způsobem. Vytvořením spádového obvodu školy nebylo dotčeno právo rodičů volit si pro 
docházku do školy pro své děti jinou školu. 
 

 
 

Počty dětí podle obcí 
 
Jiřice    43 žáků 
Speřice    2 žák 
Lhotka     4 žáci 
Hojanovice    1 žák 
Koberovice    2 žáci 
Vojslavice    0 žák 
Lhotice    1 žák 
Humpolec    1 žák 
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3. Přehled pracovníků školy 
 
 
Na škole pracuje celkem 15 zaměstnanců školy. Z toho 8 pedagogických pracovníků a 7 
nepedagogických pracovníků.  
 
 

Pedagogičtí pracovníci 
  
 

Jména zaměstnanců     Pedagogická         Praxe 
    způsobilost 

Mgr. Ilona Prokopová, ředitelka školy ANO 17 let praxe 
Jarmila Pospíšilová, zást. ředitele, ZŠ ANO 24 let praxe 
Mgr. Zdeňka Jermlová, ZŠ NE  2 roky praxe 

Mgr. Petra Ježová, ZŠ ANO   9 let praxe 
Marta Maršíková, ŠD ANO 28 let praxe 
Marta Maršíková, učitelka ZŠ NE 18 let praxe 
Dana Jůzová, vedoucí MŠ ANO 24 let praxe 
Renata Pokšteflová, MŠ        ANO 27 let praxe 
Šárka Burdová, MŠ NE 2 roky praxe 
 
Mgr. Ilona Prokopová, ředitelka školy, TU I. třídy – 1. ročníku, kvalifikovaná pro výuku na 
prvním stupni základní školy, vyučovala dle platných směrnic 13 hodin týdně. 

 
Paní Jarmila Pospíšilová, kvalifikovaná učitelka pro výuku na prvním stupni základní školy. 
Jmenovaná zástupkyní ředitelky školy. TU 2.ročníku.Úvazek 1,000. 
 

Mgr. Petra Ježová, kvalifikovaná učitelka pro výuku na prvním stupni základní školy. TU 3. a 
4. ročníku. Úvazek 1,000.  

 

Mgr. Zdeňka Jermlová, učitelka kvalifikovaná pro II. stupeň základní školy, TU  5. ročníku. 

 

Paní Marta Maršíková, vychovatelka ŠD, kvalifikovaná pro práci ve školní družině, pracovní 
smlouva na dobu neurčitou, úvazek 0.804. 

Paní Marta Maršíková pracovala současně na souběžný pracovní poměr jako učitelka 
předmětů výchovného zaměření  v 1., 3., 4 a 5. ročníku, pracovní smlouva  na dobu určitou od 
01.09.2008 do 30.6.2009, úvazek  0,5. 

 

Paní Dana Jůzlová, vedoucí učitelka MŠ, kvalifikovaná učitelka pro předškolní vzdělávání, 
pracovní smlouva na dobu neurčitou, úvazek 1,000. 
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Paní Renata Pokšteflová, učitelka MŠ, kvalifikovaná učitelka pro předškolní vzdělávání, 
pracovní smlouva na dobu neurčitou. Úvazek 1,000. Pracovní poměr byl ukončen na žádost 
zaměstnance dohodou o rozvázání pracovního poměru k 22.7. 2009. Od 24. 8. 2009 nastoupí 
kvalifikovaná učitelka předškolního vzdělávání paní Hana Weignerová. 

 

Slečna Šárka Burdová, nekvalifikovaná paní učitelka MŠ, studující kombinované studium UK 
pedagogická fakulta, speciální pedagogika v Praze, pracovní poměr od 1.9.2008 na dobu 
určitou do 30. 6. 2010 při úvazku 1,000.  

 

Nepedagogičtí zaměstnanci 
 
Jméno zaměstnance     Profese     Praxe 
 
Jarmila Davidová uklízečka ZŠ 29 let praxe 
Jarmila Davidová energetik ZŠ 14 let praxe 
Ilona Jůzová uklízečka ZŠ  5 let praxe 
Jana Šimůnková uklízečka MŠ 18 let praxe 
Jiří Nermut školník 32 let praxe 

 

Pan Jiří Nermut, školník, pracovní smlouva na dobu určitou do 30. 3.  2009 při úvazku 0, 37. 

 

Paní Jarmila Davidová, uklízečka ZŠ , pracovní smlouva na dobu neurčitou, úvazek 0,63. 

Paní Jarmila Davidová pracovala současně na souběžný pracovní poměr jako energetik, 
pracovní smlouva na dobu určitou od 01.10.2008 do 31.05.2009, úvazek 0,13. 
 
Paní Ilona Jůzlová, nastoupila za uklízečku ZŠ Gabrielu Marešovou, pracovní poměr na dobu 
určitou do 30. 6. 2009, úvazek 0,37. 
 
Paní Jana Šimůnková, uklízečka MŠ,  pracovní poměr na dobu neurčitou, úvazek 1,00. 
 

 
 

Školní jídelna 
    
Jméno zaměstnance      Profese     Praxe 
 
Hana Moravcová vedoucí ŠJ  30 let praxe 
Miroslava Bláhová kuchařka 14 let praxe 
Jaroslava Marešová kuchařka  14 let praxe 
 
Paní Hana Moravcová, VŠJ, pokladní školy, pracovní smlouva na dobu neurčitou, úvazek 
1,000. 
 
Paní Jaroslava Marešová, kuchařka, pracovní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Úvazek 
1,000. 
 
Miroslava Bláhová, kuchařka, zaměstnána na dobu neurčitou. Úvazek 1,000.  
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4. Zápis k povinné školní docházce a přijímání žáků 
na víceletá gymnázia 
 
 
Zápis do 1. ročníku Základní školy a mateřské školy Jiřice pro školní rok 2009/2010 se 
uskutečnil v souladu s platnými předpisy dne 10. února 2009. 
Zapsáno bylo celkem 11 dětí a čtyři děti s odkladem povinné školní docházky.   Do 1. ročníku 
ve školním roce 2009/2010 nastoupí 1. září 2009 celkem 11 dětí. 

 
Z pátého ročníku se zkoušek na víceleté gymnázium v Humpolci zúčastnili 4 žáci a přijati byli 
2 žáci naší školy. 
  
 

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 

Celkový počet žáků na konci šk. roku   52 
Prospělo celkem      52 
Klasifikováno celkem      52 
Odešlo do zákl. školy v Humpolci ( 6. roč. )                9 
Odešlo do VG v Humpolci       2 
Celkem omluvených zameškaných hod.                   1 695 hod. 
Z toho průměrně na žáka                           32,60 hodin 
Počet neomluvených hodin       0 
 
Na konci letošního školního roku byla udělena snížená známka z chování u žáka 3. ročníku. 
  
Ředitelská volna: 
v letošním školním roce nebyla udělena. 
 
Spolupráce naší školy probíhala jako již několikátý rok s pedagogicko psychologickou 
poradnou v Pelhřimově. Vyšetřeny byly dva žáci a jeden žák byl vyšetřen pedagogicko 
psychologickou poradnou v Havlíčkově Brodě. 
V 1. ročníku byl vyučován od druhého pololetí jeden žák podle individuálního vzdělávacího 
plánu osnov zvláštní školy dle rozhodnutí PPP v Pelhřimově a zákonných zástupců žáka. 

 
Režim dne 
Vyučování začínalo v letním i zimním období v 8.00 hodin. Vyučovací hodiny i přestávky 
byly v souladu s platnou Vyhláškou o Základní škole. Malé přestávky byly desetiminutové, 
po druhé vyučovací hodině byla přestávka dvacetiminutová. Vyučování pro žáky končilo dle 
rozvrhu po čtvrté vyučovací hodině v 11.40 hod. nebo po páté vyučovací hodině ve 12.35 
hod. Odpolední vyučování 5. ročníku končilo po čtvrté vyuč. hodině, pak hodina volna a 
vyučování končilo ve 14.25 hodin.  
Odpolední činnosti a zájmové útvary, měly stanoveny začátek ve 13.00 hod. 
Obědy byly podávány ve školní jídelně ZŠ a MŠ v době od 11.35 hod. do 13.00 hod. dle 
rozvrhu jednotlivých tříd. 
Dozor při stravování vykonávali učitelé dle stanoveného plánu.  
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Plánování a kontrolní činnosti ředitele 

 
Byl zpracován roční plán školy, vnitřní plán MŠ, režim ŠJ, plán kontrolní činnosti ředitelky 
školy, společně se zápisy z hospitací a plán DVPP.  
Učitelé na začátku roku zpracovali tematické plány pro školní rok 2008/2009. Učební osnovy 
v jednotlivých ročnících byly splněny a v některých ročnících bylo probíráno i rozšiřující 
učivo. 
 

Vlastní hodnocení 
 

• Dle názoru ředitelky školy, ostatních učitelek a především podle názoru rodičů 
žáků získaných po Dni otevřených dveří ve výuce ( 26. 2. 2009) dosahovala 
škola ve školním roce velmi dobrých výsledků. Žáci dosahují ve škole výsledků, 
srovnatelných s městskými školami, jak každoročně zjišťujeme v průběhu 
docházky do 6. ročníku základní školy Hálkova a Hradská a do víceletého 
gymnázia v Humpolci. Na škole vyučuje kvalifikovaný kolektiv pedagogů. 
Škola pracovala v klidných podmínkách, byl brán zřetel na psychické zdraví 
žáků, ve školní práci převládal klid, pořádek, bez stresu a nervozity, nebyly 
zaznamenány případy užívání drog ani záškoláctví. Učební osnovy byly splněny, 
učivo probráno, procvičeno, v mnoha případech bylo probíráno s úspěchem i 
rozšiřující učivo. 

 
• Ředitelka školy provedla celkem 7 hospitací ve čtyřech třídách ZŠ, přičemž 

nejvíce hospitací bylo u nově začínající paní učitelky Mgr. Jermlové. 
  

• Řada dětí po celý školní rok pracuje na projektech hnutí Pampeliška, což je 
celonárodní přehlídka prací venkovské mládeže, která se každoročně koná 
v Jiřicích (září 2008) a zúčastnili jsme se i přehlídky řemeslných prací konaných 
na Moravě v obci Velehrad v archeoskanzenu Modrá.   

 
• Děti si ZŠ v Jiřicích oblíbily, rodiče dětí ze spádových oblastí dali přednost 

dojíždění do školy v Jiřicích před městskými školami. 
 
• Výhodu venkovské školy děti využívaly obzvláště v průběhu velké přestávky, 

kdy svačily venku v nově zbudované ekologické učebně, která byla využívána 
rovněž za pěkného počasí v hodinách pracovních činností, přírodovědy, prvouky 
nebo čtení. Dále mají žáci k dispozici i venkovní stůl na stolní tenis a 
prolézačky. Výjimkou nejsou ani hodiny prvouky nebo přírodovědy strávené 
v lese, na louce nebo u rybníka, což je jedinečná možnost pro školy našeho typu 
umožnit sobě i žákům výuku spojující teorii a praxí. 

  
• Již sedmým rokem je organizován na škole pitný režim, zabezpečený prodejem 

krabicových mlék a mléčných výrobků, müsli tyčinek a jiných nabízených 
nedotovaných výrobků firmy Laktea. 

  
• ZŠ dosahovala již tradičně velmi dobrých výsledků při spolupráci se 

zřizovatelem na úseku mimoškolní a kulturní činnosti. 
  



 11 

• Jako každoročně škola spolupracovala s ZUŠ v Humpolci, která uskutečňuje 
výběr z žáků prvního ročníku pro studium na škole s uměleckým zaměřením. 

 
• Žáci 5. ročníku si porovnali své znalosti v oblasti českého jazyka, matematiky a 

anglického jazyka v 50. ročníku KALIBRO. 
  

• Žáci 3. a 4. roč. se účastnili plaveckých kurzů v plavecké škole v Havlíčkově 
Brodě, v rámci hodin TV. 

 
• Žáci 4. a 5. ročníku se účastnili sportovní soutěže v Mc Donalds ´Cupu.  

 
• Letošním školní projekty:  

1. Vánoce – výtvarná dílna pro rodiče 12. 12. 2008 
2. Noc s Andersenem – letos s Ondřejem Sekorou 3. 4. 2009 
3. Velikonoce – výtvarná dílna pro rodiče 8. 4. 2009 
4. Den matek – besídka pro veřejnost 10. 5. 2009 
          

Škola nadále udržuje kontakty s družební školou Jiřice u Miroslavi. Letos pouze 
formou dopisování a zasílání prezentačních dokumentů škol.  

 
 

 
Úkoly do příštích let: 
 

1. Zajistit nové polohovatelné školní lavice ještě do jedné zbývající třídy. 
2. Neustále vybavovat ŠD dalšími didaktickými hrami, stavebnicemi, atd.   
3. Vyměnit staré prolézačky základní školy za nové. 
4. Rekonstrukce staré části budovy. 
5. Pokračovat v dobré spolupráci s OÚ Jiřice a usilovat o výstavbu nové tělocvičny. 
6. Nákup vhodného výukového softwaru, nákup kvalitní výpočetní techniky do počítačové 

učebny. 
7. Udržet kvalitu výuky a kvalifikaci učitelek. 
8. Zajistit otevřenost školy veřejnosti, pro získávání nových žáků. 
9.Rozšiřovat znalost pedagogických pracovníků v oblasti výpočetní techniky a cizích 

jazyků. 
10. Prohlubovat spolupráci základní školy s mateřskou školou. 

 
 
 

Co se nám již povedlo: 
 

1. Vybalili jsme třídu v přízemí budovy novými  polohovatelnými lavicemi. 
2. V průběhu roku byla za vydatné pomoci zřizovatele a sponzora firmy Profil dokončena 

ekologická učebna na zahradě základní školy. 

 
 
Školní knihovna 
 
Škola poskytuje žákům v průběhu roku zapůjčování knih ze školní žákovské knihovny. Školní 
knihovna je v prostorách mateřské školy.  
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Náklady na nákup knih do žákovské knihovny za tento školní rok: 1 243,- Kč  
Učitelská knihovna: 7 677,- Kč. 
 

6) Škola má zpracovaný Program proti šikanování 
 
Každý pedagogický pracovník dbá na uplatňování prevence sociálně patologických jevů u 
žáků ať už v oblasti zdravého životního stylu, společenskovědní i v oblasti rodinné výchovy. 
Ještě nebyl řešen žádný vážnější problém. 
 
 
7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických 
pracovníků a ostatních pracovníků školy 

 
Mgr. Ilona Prokopová   -    Asertivní dovednosti zvládání konfliktů v praxi ( 31.10.2008 ) 

- Dětský aerobik ( 11.2.2009 ) 
- BOZPO ( 29.4.2009 ) 
- Co nás ve škole nenaučili a pro život potřebujeme ( 2.6.2009 ) 
- Overbally pro děti  ( 23.5.2009 ) 

      
Jarmila Pospíšilová      -    Prevence sociálně patologických jevů ( 25.3.2009 ) 
      
Mgr. Zdeňka Jermlová  -   Metodika angličtiny na 1. stupni ZŠ (21.10.2009 ) 

- Buď učitel začne zvládat konflikty, … ( 2.4.2009 ) 
- Zkvalitnění vzdělávání pedagogů ZŠ v oblasti informační 

gramotnosti ( od 15.4.2009…..) 
 
Mgr. Petra Ježová          -    Vánoční tvoření ze šustí ( 4.11.2008 ) 

- První pomoc při úrazech dětí ( 18.6.2009 ) 
 
Dana Jůzová                   -   Budoucí školní úspěšnost předškoláka ( 10.11.2008 ) 
 
Šárka Burdová     -  Evaluace a hodnocení v MŠ ( 18.11.2008 ) 

- První pomoc při úrazech dětí ( 18.6.2009 ) 
  
Marta Maršíková     - Projekty ve školní družině ( 23.9.2008 ) 
 
Jaroslava Marešová     - Hygienické požadavky ve školní jídelně ( 28.4.2009 ) 
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Zájmové útvary 
 
Na škole působilo deset zájmových kroužků vedených učitelkami naší školy a čtyři kroužky  
(PC, tenis, fotbal a házená) vedený externisty. Výtvarný kroužek (keramika), kroužek 
angličtiny, počítačový kroužek, kroužek vaření, přírodovědný kroužek, pěvecký kroužek, 
kroužek kopané, tenis, házená, cvičení pro zdraví. Kroužky vykazovaly činnost v rozsahu 
dvouhodinových celků jednou za čtrnáct dní. 
 
Kroužek vaření vedla vychovatelka ŠD paní Marta Maršíková 
Přírodovědný kroužek vedla Mgr. Zdeňka Jermlová 
Výtvarný kroužek- keramika vedla učitelka Jarmila Pospíšilová 
Kroužek angličtiny vedla MgrZdeňka Jermlová 
Pěvecký kroužek vedla Mgr. Petra Ježová 
Cvičení pro zdraví vedla Mgr. Ilona Prokopová 
Tenis vedl pan Koubek 
Fotbal vedl pan Veroněk ml. 
Počítačový kroužek vedl pan Jiří Vrána ICT K na naší škole 
Házená vedl pan Moravec 

 
 
8. Přehled nejdůležitějších kulturních a 
společenských akcí, které škola ve školním roce 
2008/2009 organizovala nebo kterých se aktivně 
účastnila: 
 
 

 
26.9.-28.9.2008 Pampeliška – celonárodní sdružení venkovské mládeže v Jiřicích 
15.10.2008 opékání špekáčků – rodiče s dětmi 
20.10.2008 divadelní představení „ Popelka“ v Humpolci 
3.11.2008 „Tonda Obal na cestách“ o třídění odpadu 
3.12.2008 povídání a zpívání s panem knihovníkem Pejšou 
5.12.2008 čerti ve škole 
9.12.2008 „Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi“ připojili jsme se k akci 

vyhlášené radiem Vysočina 
10.12.2008 divadelní představení v Humpolci „ Tři pohádky na Vánoce“ 
12.12.2008 výtvarná dílna s rodiči – VÁNOCE 
18.12.2008 malá besídka v Domu s pečovatelskou službou v Jiřicích 
 
28.1.2009 návštěva předškoláků ve škole v 1. ročníku 
24.2.2009 divadelní představení žáků ZŠ Senožaty „Hastrmánek 

Tatrmánek“ 
26.2.2009 Den otevřených dveří ve výuce 
11.3.2009 divadelní představení v Humpolci „o chytré princezně“ 
18.3.2009 návštěva školy obecní knihovny v Jiřicích 
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27.3.2009 Den naruby – vyučují studenti Gymnázia v Humpolci 
3.4.2009 Noc s Andersenem – tentokrát k výročí Ondřeje Sekory 
8.4.2009 výtvarná dílna pro rodiče s dětmi – VELIKONOCE 
22.4.2009 Den Země – úklid obce a okolí 

      30.4.2009 Čarodějnice – lampionový průvod, opékání špekáčků, vatra a  
 společenské hry na hřišti a ohňostroj 
10.5.2009 veřejná besídka ZŠ v sále obecního úřadu ke Dni matek 
13.5.2009 Terapie se zvířaty – jak se správně chovat v přítomnosti zvířat 
22.5.-23.5.2009 Modrá na Moravě, „pampelišáci“ na prohlídce řemesel 
26.5.2009 focení celé školy 
4.6.2009 oslava Dne dětí 
8.6.2009 divadelní představení v Jihlavě v Horáckém divadle 
16.6.2009 5. ročník vlastivědný výlet do Prahy 
19.6.2009 školní výlet – Telč 
26.6.2009 poslední zvonění žáků 5. ročníku 
29.6.2009 kino v Humpolci „Peklo s princeznou“ 

 
 

 
 

Sponzorská činnost 
 
Pan Zdeněk Čermák, majitel firmy Mezinárodní transport, věnoval škole částku 20  000,- 
Kč. 
Firma LION-PRODUKT  věnoval  pamlsky pro děti na Mikuláše. 
Ochotnický spolek v Jiřicích věnoval škole částku 1 382,- Kč. 
Zřizovatel-obecní úřad Jiřice – zafinancoval vybílení části ZŠ, podklad, dlažbu a střechu 
ekologické učebny 
Paní Franková věnovala škole částku 1 000,- Kč. 
J. Prokop – věnoval škole počítač, reproduktory a veškeré vybavení k PC 
Manželé Veroňkovi fotografování a kamerování školních akcí. 
 
 
 
 
 

9. Údaje o výsledcích kontrol na škole 
 

Revize a kontroly 
 
18.9.2008                        revize tělocvičného a zahradního nářadí 
3.11.2008                       odborná prohlídka výtahů 
16.12.2008                       revize plynových kotlů ZŠ 
18.12.2008                       revize komínů 
20.1.2009                             hygienická kontrola 
23.-27.3.2009                       revize elektro 
26.3.2009                       revize hasicích přístrojů 
27.4.2009                       revize výtahů ZŠ a MŠ 
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21.,22.,25. a 26.5.2009    ČŠI – hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání 
poskytovaného školou podle § 174 odst. 2 písm. a) a b) zákona 
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 

- zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání 
podle příslušných školních vzdělávacích programů 

- hodnocení souladu učebních dokumentů a právními předpisy 
podle § 185 odst. 1 školského zákona 

- získání a analyzování informací o využívání finančních 
prostředků státního rozpočtu poskytnutých škole podle § 163 
školského zákona  

 
  
 
     
V tomto školním roce nabyly řešeny žádné stížnosti. 
 
Škola se v tomto školním roce nezapojila do žádných rozvojových a mezinárodních 
programů, ani do projektu financovaných z cizích zdrojů. 
 
 
 
V Jiřicích  31.7.2009                                   Mgr. Ilona Prokopová 
        ředitelka ZŠ Jiřice 
 


